



## Kårstyrelsen Protokoll styrelsemöte 2019-09-18

§ 107 – 123

Deltagare Malena Beijer, ordförande  
Örjan Berglin  
Lenita Jällhage  
Monica Lögdberg  
Kjell Skaraas, sekreterare

§ 107

Ordförande Malena Beijer hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet öppnas

§ 108

Till att, jämte ordföranden, justera mötets protokoll utsågs Monica Lögdberg.

Val justerare

§ 109

Föreslagen dagordning för sammanträdet godkändes.

Godkännande av dagordning

§ 110

Protokoll från kårstyrelsens föregående sammanträde godkändes och lades till handlingarna.

Föregående protokoll

§ 111

Rolf, Monika och Monica med Lotta för bemanningen. Information har börjat distribueras till ledare och scouter. Planera och förbereda mottagandet av loppisprylar i lokalen. Kontakter tagna med aktuella informationskanaler som t.ex. lokala hemsidor och facebookgrupper.

Basar

§ 112

Separat information utskickad på mailslingan.  
Thomas, Martin och Frida samordnar med scouterna.

Lilla Julafton



# KÄRRTORPS SCOUTKÅR



## § 113

Malena letar stuga med sängmöjligheter.  
Diskussion om möjligheter för att ha någon sorts extern föreläsning om ledarutveckling.

Ledarhelg

## § 114

Kontraktdiskussion med Stockholm Stad (Hans och Bosse).  
Styrelsen uppdrar åt ordförande att tillsammans med Hans Eriksson fatta beslut om ett akut sådant behövs.

Fräkenbotten

## § 115

Örjan åtar sig att se över ett nytt och enklare sätt att ta emot anmälningar av nya scouter. Skapa en Google-drive för styrelsen, där man kan spara aktuella dokument.

Kölista

## § 116

Första information utskickad.  
Monica sköter kontakterna med Läkarmissionen.

Aktion Julklappen

## § 117

Eva närvarade inte, men meddelar att ekonomin är god.

Ekonomi

## § 118

Kjell blir styrelsens kontaktperson till gruppen. Tar kontakt med Micke.

Materialgruppen

## § 119

Malena rapporterar från uppstartsmöte i Bagarmossen. Ramprogram påbörjad, arbetsgrupper utsedda. Temaförslag tas emot.

Kretsläger 2020

## § 120

Bordlägges

Årshjul

## § 121

- Valborgsgeneral – Malena
- Kårstartens vara eller icke-vara i nuvarande form. Diskussion tas på ledarhelg.
- Materielgruppens inköp av nya paviljongtält.
- Dexter ser över mailslingor, kår/ledare/

Att-göra-lista



# KÄRRTORPS SCOUTKÅR



- Formulera dokument för uthyrning av kårens saker som t.ex. sockervaddsmaskin, tält och dylikt samt priser för extern/intern uthyrning.

## § 122

Hur engagera föräldrar?

Förslag att på avdelningarnas föräldramöten, ha med en styrelserepresentant, som informerar om verksamheten i stort och vikten av föräldrarnas insatser i samband med framförallt basar- och valborgsarrangemang. Frågan kommer även att lyftas på ledarhelgen.

Övriga frågor

## § 123

Ordförande Malena Beijer tackade alla närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Mötet avslutas

---

Kjell Skaraas  
Sekreterare

---

Malena Beijer  
Ordförande

---

Monica Lögdberg  
Justerare